



白洋湾街道玉景湾社区 获评“苏州市儿童友好社区”

日前,苏州市人民政府妇女儿童工作委员会办公室、苏州市民政局、苏州市妇女联合会联合公布了2024年苏州市儿童友好社区名单,姑苏区白洋湾街道玉景湾社区榜上有名。

玉景湾社区位于姑苏区西北角,辖区总人口超过13000人,其中儿童超过3000人,是白洋湾街道内儿童最多的社区。近年来,白洋湾街道妇联聚焦“一米高度”儿童视角,从打造空间友好新载体、厚植文化友好新理念、提档服务友好新高度、构建制度友好新体系四个维度出发,将儿童优先理念贯穿街道发展全过程,打造宜学、宜游、宜居、宜成长的可探索型儿童友好社区,让“儿童友好”从概念落细为一个可感、可触、可悦、可享的场景。

白洋湾街道妇联从儿童实际需求出发,深化室内和室外两大空间载体,让儿童友好理念以社区为核心,向四周辐射,营造儿童友好活动空间。街道妇联统筹规划玉景湾社区现有的公共服务场所,特别是在布局儿童活动空间上下足了功夫。社区室内设有儿童服务站、儿童图书室、母婴哺乳室等场地。在这里,白洋湾街道妇联秉承思想引领、寓教于乐的理念,将文化教育深入“童”心,定期组织亲子家庭开展文化活动,让文化内化于心、外化于行,并传承中华优秀传统文化。来到室外的“家门口儿童乐园”,跷跷板、滑



白洋湾街道供图

滑梯、跳格子等娱乐设施映入眼帘。此外,乐园周围还设有彩绘凉亭和乐园主题墙等儿童友好新空间。室内和室外高标准打造的儿童活动空间集学习和娱乐于一体,可以更好地让儿童融入其中,极大丰富了儿童的文体娱乐活动,形成有机互联的儿童友好立体场景。

据悉,白洋湾街道妇联在每个节假日都会针对不同年龄段儿童开展丰富多彩的活动,以教育和动手为主,拓展儿童活动空间,同时,暑期还会开展活动式暑托班,让儿童在假期里持续“充电”。这得益于白洋湾街道妇联积极构建“街道+社区+社会组织+爱心企业”四方协同推进的工作机制,形成协同育人共

同体,将儿童友好理念融入儿童服务项目设计中,为各年龄段儿童提供专业化、高质量的幼儿托育、亲子早教、自然体验、家庭教育、慰问帮扶等综合性服务,引领家长,辐射社会,让儿童开心,让家长安心,让社会放心,这也成为构建儿童友好社区的重要元素。

白洋湾街道妇联相关负责人表示,将继续坚持以儿童需求为导向,以更实举措、更高标准,积极探索新形势下儿童服务的新思路、新方法、新载体,让儿童透过“一米视角”感知城市友好,将儿童友好的理念与行动落细落实,用心用情为孩子们撑起更可期待的明天。

谈朱祺 高达

蠡口社区举办“与孩子共同创造英雄故事”主题活动

日前,相城区元和街道水韵花都社区与蠡口社区携手合作,在东大书店成功举办了一场意义非凡的“与孩子共同创造英雄故事”主题活动,吸引了众多家长与孩子热情参与。

活动现场气氛热烈,孩子们的欢声笑语此起彼伏。心理咨询师、家庭咨询师以及OH卡教练李小

欢作为特邀嘉宾,以其专业的素养和亲和的态度,巧妙地引导着家长与孩子共同构思和创作英雄故事,并鼓励他们勇敢地讲述自己的经历。在这个过程中,孩子们不仅展现出了无限的创造力,用稚嫩而充满活力的语言描绘出心中的英雄形象,还通过阅读相关的优质书

籍,进一步激发了孩子们对知识的渴望和对阅读的热情。

此次活动为孩子和家长搭建了一个良好的沟通平台,受到了参与者的一致好评。下一步,社区将继续举办此类富有意义的活动,加大绿色阅读和全民阅读的推广力度,为孩子们成长助力。 高达

提升解题破题能力 为“产站城人”融合发展积蓄奋进力量

为进一步提升年轻干部履职尽责、解题破题的综合能力,激发干部担当作为的积极性和主动性,为推进“产站城人”融合发展积蓄更强的奋进力量,近日,苏州高铁新城(北河泾街道)铁军“解题提能”研修班暨新进员工岗前培训班开班。相城区委常委、苏州高铁新城党委书记、北河泾街道党委书记梁智垚出席活动,并为学员作开班动员讲话。

梁智垚表示,增强理想,筑牢根基,坚定共绘宏图的大局意识。瞄准市委主要领导专题调研相城工作时提出的“136”发展机遇为指引,主动在“产站城人”融合发展中找定位、想问题、做工作,争做“聚人气、兴产业、亮品牌”先行者、排头兵。敏而好学、精进不已,涵养勤学不辍的学习韧劲。要保持本领恐慌的危机感,主动学习新理念、新知识、新技术,对和苏州高铁新城发展、自身

工作紧密联系的前沿内容做到心中有数,手里有招。拼搏奋进,无私奉献,强化建功有我的实干担当。做好工作中的每件小事,砥砺“干就干到最好,争就争一流”的工作标准,奋发“初生牛犊不怕虎”的冲劲和闯劲,在机遇中干出一番事业。植纪于心、守纪于常,保持清风扬正的廉洁作风。时刻保持“斤斤计较”的警醒,牢记小事小节里有原则,自觉净化社交圈、朋友圈、生活圈,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”。

苏州高铁新城组织人事和劳动保障局局长、北河泾街道党工委副书记游洋宣读了班委人选。学员代表分别作表态发言,表示将以此次培训为新的起点,自觉苦练内功,提升学习质效,以“时不我待”的紧迫感,以“敢为人先”的精气神,为苏州高铁新城的发展贡献自己的全部力量。 刘娟 徐晓安

热情服务引赞誉 工商银行苏州黄桥支行落实服务为民

“我的银行卡丢了,这可怎么办呀!钱都在卡里呀!”神色匆匆的老年客户李师傅冲进工商银行苏州黄桥支行,眼中满是焦急与不安。

该网点一边安抚李师傅的情绪,一边引导他至等候区坐下,并细心地递上一杯温水,让李师傅紧张的心情得以稍许平复。随后,大堂经理在详细了解客户的问题后迅速向柜面说明李师傅的需求,在办理过程中及时指导老人使用智能设备,确保整个挂失补办流程高效而顺畅。

“真的太感谢你们了,我们年纪大了,这些手机啊、机器啊都不会弄了,还好有你们的指导!”李师傅满怀感激地离开网点时,他那紧锁的眉头终于舒展开来。

这只是黄桥支行贴心服务客户的一个缩影。据了解,近年来工商银行始终秉持“以客户为中心”的服务理念,将客户服务放在首位,积极打造人民满意的银行。该行以“工行驿站”为依托,深化“驿站+”工作,推出“政银合作企业开办一站式服务专窗”,宣传普及金融知识和反诈技能,

为户外劳动者和其他有需要的市民提供志愿服务,致力于将“工行驿站”建设成为贴心便捷、传达温暖爱心的便民服务驿站,更好解决金融服务群众的“最后一公里”。在这里,每一位走进网点的客户,都能感受到如家人般的关怀与温暖。从智能设备的便捷操作指导,到复杂业务的一站式解决,再到个性化金融方案的量身定制,该行一直致力于为客户提供更超越期待的金融服务体验。

为了不断提升服务质量,该行还定期组织员工参加专业技能培训和服务礼仪学习,确保每一位员工都能以最佳状态迎接每一位客户的到来。同时,该行还引入了先进的客户反馈机制,鼓励客户提出宝贵意见,以便及时发现、优化服务流程,确保每一位客户的声音都能被听见、被重视。

未来,该行将继续以饱满的热情和专业的态度,为每一位客户提供更加贴心、高效的金融服务,让“热情服务引赞誉”成为网点不变的风景区线。 徐婷婷

水韵花都社区: 共制夏日小食,共享苏式味道

说起苏州夏天必备的解暑良品,那非绿豆汤莫属。近日,相城区元和街道水韵花都社区在社区日间照料中心开展“共制夏日小食,共享苏式味道”茶话会,吸引了辖区25位老年居民参与。

在工作人员的精心准备下,一碗碗令人垂涎欲滴的绿豆汤端到了老人面前。大家一边品尝着这别具一格的苏式饮品,一边分享着生活中的喜事趣闻,现场气氛温馨欢快,笑声不断。

此次活动,不但让老人们品尝到了地道的苏州特色小食,也丰富了他们的业余生活。接下来,水韵花都社区将继续坚持以党建为引领,以书记项目为抓手,为辖区老年人筹办更多精彩纷呈的活动,提供更多贴心暖心的服务,用心打造好“红韵夕阳圈”,营造温馨、和谐的社区环境。 王天凤 高达

富元社区开展水果酸奶杯制作活动

为加强教育关爱、促进学生全面健康成长,近日,富元社区2024年度“丰富多彩·元气少年”青少年暑托班开展水果酸奶杯制作活动。

现场氛围热烈,孩子们相互交流、合作,不仅学会了如何制作美味的水果酸奶杯,还增进了彼此之间的友谊。

社区暑托班负责人表示,此次活动旨在为新业态新就业家庭的子女提供一个互动、学习、交流的平台,让他们在快乐中学习、成长。同时,希望通过此类

活动有效解决新业态新就业子女“看护难”问题,促进社区内不同群体之间的融合与交流,构建和谐温馨的社区氛围。

下一步,富元社区将继续以新业态新就业群体需求为导向,进一步整合各方资源,健全关爱服务体系,落实落细暖“新”行动,为新业态新就业群体子女提供各种爱心暑托班活动。以“暑托班”为载体传递“新”温暖,缓解暑期“看护难”问题的同时,给孩子们一个快乐的暑假。 高达